ie]
T

= 4]

7t 5, H g4 60 & o,

TLOEAS
T

Ap1o] Ho

=
nn

1.

® 250 3 300 @ 350 B 400

D 200



O& & 72719 & Ao A2?

H7]
@ 2x © —2xy ©® -y
® 22 ® 3¢ @ -2x

OO0 0,6 0,6 @o06 0 6



B7

(4,
(6,

w
D

)
. (6,
) (4, jll)

w




m%
T
ol

ofg

o7} et

1

N

g

@ Al

®
Al Zke] 2]}
2}

—~
__OL

ole}
O 7197k 2
717} &
att.

I:ﬂo 710 9'.: 71 7}
1! E]
- 7|7 l—
° .3_ =
]]-
.

__0.._



ol

@ ZhErje] guie mE Ajrke|Bol),



@ 3.14

® o0

@ 1.52

O -2



1 1 1
®2a2+§ @4a2+i ®4a2+a+§

1 1
@4a2+2a+§ @4a2+2a+1



x+2y=3a---Q
QLR
4x-y=3---©

KeX
=

s

=

=

shey €l ol 5 4 W, a



A11.5-0.3x > 0.12x + 0.24 9] & L5



10. Aty =ax+b O IHZZL = (0, -3), (2, 0) = A o,
a ©] & Fstoiet,

=g
=¥



Sl

11. & dlwde B ugolrt A ]/\1/‘14:—.41]17]19}—3—,—17]12
Aelst| 1 gt O gy o] 7HRE fatofet

- A=A

o o] A= 1%
o W AEHA
o 71 MESIA]

o

=N ﬂ.o o 0
P> o




12, o3 A 2 9] 715 FF A

D 80°

@ 110°

@ 90°

® 120°

9

rlo

@ 100°

Xz



13. th&A=2+V2, B=3- V6L ul,[|¢ro] ot AL A

i

ViA+B=[ ]

YR
=¥



14. -8a%b+ 12a%b 9] 57} obd 27

@ -4b @ —4ab ® a®b
@ ab? 3 2 -3



15. oS 5 oA A o] 7} 24] &L A

®x2+ix—é—04x——%§_%x:i
@ 0.1x>-02x-03=0—x=-1%E=x=3
@le—lx—l—O—'x——SE‘:_%x=5
@0.2x2—0.3x—%20 =2EE=x :%
® x2-05x- 01—0—'x—5i\/%




o] yoly

el

@ HAF] Zol7tx

Az o] Hol

Z]
2]

1

@ 7t29] Aoj7t x+2, 2] Do|7k x+3 ¢

B A9 Zol7} x 2 FRTA 9] B

5

@

o] Hol x

3



17. o= 2™l x of grez et 227

@D 29 @ 2v29 ® 3v29 @ 4429 & 5429



= 90° ¢l FZM}ZES AABC 9| A] sinA — cos A 9]




© x+10=14

@ 2x-1=6

® 2x-3=3

© 3x-14=x

@ © 3 © @ @ ® A, ©

ONQ)



~~

e N

0

60

70

80




21. o= 275 ol 6 7} thEAE ==k

(171

7]

Q A7F © s471% © ArEd
@ AHE @ AZE

YR
=



22. W25, ol 5
o A} 8 3

(=g
-

ge
sl=
= =

O
=

2499 5
s}oqa}

sotElolA tE 28S &

ftlo

i



23. ol® AL oA AA AT} 6km 1 F 2 Ato]7} 30cm ALt ©]
Ao A ol7t 5em? ]1 G| 2A| §olE Fstefzt,

a = km?



24.

o M 9790 A g e)] ZIFelnt. of o, Skt 2

2| = F-skeiet,

H]

)

s

12, 5, 13, 10, 8, 20, 22, 18, 5

ftlo



25.

O "ol A ¥4 AHAD,
HHAAHAF, A& BDE 2
909 Hieltt. BC
o] dol?




